Maremartnueckuu KBH
MEXY / Ki1acCaMHM.

«MpepmeT mateMaTUKM HACTONbKO CEPbE3EH,
4YTO NONIE3HO HEe yrnycKkaTb Crny4YyaeB JenaTb ero

HEeMHOro 3aHnMmaTernbHbIMY.
bries Nackarib




IlocBdienue

TeMm, KTO y4uT MaTeMaTuKy,
TeMm, KTO y4nuT MmaTemMaTukKe,
Tem, KTO NOBUT MaTeEMaTUKY,
TeMm, KTO eLle He 3HaeT,

UTo MOXET NtoOUTbL MaTeEMaTUKY,
Haw KBH noceswaeTcs!



Konkypc « lIpencraBieHue KOMaHI)).

Mbl cobpanucbh cerogHs, YTooObl
Y3HaTb, KaK Bbl YMEETE CYMNTaTb,
OoTragbiBaTb LWapagbl, pellaTb
MaTeMaTU4YECKNE 3a0a4u.
[TocMOTpPUM, Kakme Bbl JTOBKUE,
BHUMaTENbHbIE, HAaxoa4MBbIE!



KoHkypc « PazMuHKa.

1.Y MeHs ABe MOHETbI Ha 0bLLyo cymmy 15
py6nen. OgHa n3 HUX He NATaKk.

YTo 5T0O 3a MOHETbI?

2. Noesn otnpasnseTca ns boctoHa B Hbto-
Mopk. Hepes 4ac gpyrov noesn
otTnpasndaetca n3 Heto-Nopka B boctoH. Oba
noesga nayT ¢ OOHOM N TOW XXe CKOPOCTLIO.
Kakon n3 HMx B MOMEHT BCTpe4n byaer
HaxoAuTbCA Ha MEHbLUEM pacCcTos .
bocToHa”? é




[1Ba mypaBbs OTpaBUSIUCb B TOCTU K
Ctpekose. OauH BCIO gopory nponons, a
BTOPOW MepBYO NOMOBUHY MYyTU exan Ha
[yceHuue, 4TO ObINO B ABa pa3a MeaSIEHHEN,
4yeM Non3Tu, a BTOPYHO MOJSIOBUHY CKaKars Ha
Ky3Heuuke, 4To ObINO B 10 pas beicTpee.
Kakon Mypaseu nepsbiM NpMUOET B IOCTH,
€CIN OHW BbILWMN OJHOBPEMEHHO?



KoHKypC OOJICTBIIUKOB.

HasBaTb NOCNoBULIbI U NOroBOPKU, B KOTOPbIX
BCTpPEYarTCA YNCTIAa.



KOHKYpC XyI0KHHUKOB

« Mamemamuk mak e, Kak U XyOOXXHUK
co30aém y30pbl. Y30pbl Mamemamuka,
mak>xe Kak y30pbl XyOOXXHUKa, O0S/KHbI bbimb
rnpeKpacHbI!»

[.X. Xapau.

OQHOBPEMEHHO NEBON U NPAaBON PYKOU
HapucoBaTb TPEYronbHWK U KBaapar.



« YEPHBIN ALIUK»

B 4épHOM fALLUKe NEeXNT NnpegMeT, Ha3BaHue
KOTOPOro NPOU3O0LLIIO OT FPEYECKOro CroBa,
03Ha4YaeMoro B NepeBoe « urparnbHas
KOCTb»

(Moagckaska. TepMuH BBENU NMdaropeubl, a
MCMOSb3YETCHA 3TOT NPeaMET B Urpax
ManeHbKUMUN OETbMW)




[IpusTHOrO anmnerural

CHavana otnunm 1/6 yawkn YepHoro kode u
gonunun monoka. lNotom Bbinunu 1/3 Yyawky v
cHOBa gonunu mosnoka. ['lotom Bbinunu ewe
nonyaLwky 1 ondaTb gonunm Mmoroka. HakoHeu,
BbIMUNKY MOSIHYO YallKy. Hero Bbinumnu
bonbLie — Kodpe nnm mosioka?



-1/6 +1/6 MONnokKa

13 +1/3 MonokKa
-1/2 +1/2 Mmonoka
-1

1/6+1/3+1/2=1



JIi1s1 Bac, OOEnbIIUKH!

Kak 3Banu Hawiero npesnaenta 20 ner
Ha3an?

MHoro net Hasag, B O4HY AYLUHYH UONbCKYH
HOYb, B TyTaese wWen goxab. Bo3amoxHo nu,
4yTOObI Yepes 72 Yyaca B TyTaeBe cusrno
conHue?

[ epoun pyCCKMX CKaA30K YacTo OTNnpaBnAnmChL B
« TPUOEBATOE LLAPCTBO, TPUOECATOE
rocygapcTteo». Kakasa e no cyeTty cTpaHa
Obina uenbo nx nyTewwecTemns?



« CuTyanuu B )KM3HM TaKHe: 1100
CIIOXKHBIE, IMOO MPOCTHIE! ™

B TonbKo 4YTO packoriotom apbyae Q
cogepxanocb 99% Boakbl. [locne ero »
yCbIXaHUA cogepXaHne BoAbl cTano AN

coctaBnsaTb 98 %.CoobpasuTte B yme, BO
CKOJTbKO pa3 «ycox» apoy3?

CHayvana mskome apby3a cocmasrisnal% om eao
maccsl, a rnocrie ycoixaHus 2 %. Cyxo2o sewecmea
cmario 8 2 pa3a borbuwe, a macca camoz20 apbyasa
cmaria 8 2 pa3a MeHbWe.



Maremarrka + pyCCKUM S3bIK!

3a Mepoun HOTY BCTaBULLb BOPYT

N uenoe Hangewb cpean noapyr.
Yncno u HoTa psaomM C HUM,

[1a 6ykBy npunuLin corrfiacHyto,
A B LENMOM — MacTep eCTb OAVH,
OH mebenb genaeT rnpekpacHyio.
[lpegnor n manoe 4yncno

3a HUM Mbl DYKBY CKaXew,

A B LenoM Tbl HANAELLb ero
[TouTn nog AOMOM KaXKabIM.



MeTarpaMmebl

C « l» - paBHO s Mepoun cTana,
C «T» yX HeT u BblLe banna.
YT0 31O Takoe?

C «[1» - BETBUCTbLIN,
C « 3» - KOCTUCTbIN,
C « K» - pebpuctbin?



« MI300pa3u 1OCIOBHUILY»

LIbinnaTt no oceHn cuyurtatoT!

3a oOuH pa3 gepesBa He cpyouLlb!
Cemepo ogHoro He xayT!

CeMb pa3 oTMepPb- OOUH pa3 OTpeXb!
OauH B nosne He BOUH!

Uem panblue B nec - -temM dornblue apos!
bonbLloMy KyCcKy 1 poT pagyeTtcs
CeMepo € NOXKOU — OaNH C coLlKoun!



JlomarlrHee 3agaHue

[Toyemy TOp>XKeCTBEHHOCTb BOKpPYr?
CnbllunTe, Kak bbICTPO CMOnKna peyb?
ABunca roctb — Lapuua BCeX HaykK.

A He 3abbITb HaM PagoCTb 3TUX BCTPEM.
EcTb 0 MaTemaTunke Mornaa,

YTO OHa B NOPAOOK YM NPUBOAMUT,
[TloTOMYy XopolLlue crnoea

YacTo roBopAT 0 HEN B HApoae.




IlonBeneHmne NTOroOBR.

Bom 3aKoH4unace uzpa,
Pe3ynbmam y3Hamab ropa.
Kmo e nydwe secex mpyourics
Y e mypHUpe omnu4unca?



Konkypc « cTopruueckumn.

[lornoBuHa N3yHaeT MaTeMaTUuKy, HeTBEPTb- MY3bIKY,
ceabMad H4YacCTb npe6b|BaeT B MOJ1HaHN, KpOME

TOro, eCcTb Tpu AeBbl. CKONbKO YY4EHUKOB NOCELLASIO
wkony lNudparopa?

X[2+X/4+X/7+3=Xx
14x+7x+4x+84=28x
3x=84
X=28



« YTO Takoe « Ky4da?

«Kyya» n ee cegbmas 4acTtb gawTt B cymme 16.
Uemy paBHa « Ky4ya»?

X+x/7=16
/x+x=112
8x=112
X=14



3amaua AHaHUA

bbin y MeHst boraTbin ypoxan. Pocrna MOpPKOBb
B oropode. /1 Bowen Tyga ogHaXabl HEKNU
rPEK U Cben NATHa4uUaTy YacTb BCEU
MOPKOBMW. [locne Toro Kak g ero BbirHan,
BOLLIEN B OropoA U cocynTasn MOPKOBb.
OcTtanocb 140 kopHeWn.

X-X/15=140
15x-x=140*15
14x=140%15

x=150



